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Referat af Hillerød Seniorrådsmøde nummer 4  
Den 17.05.2023 kl. 9:30, Pharmakon 
 

Deltagere; Kirsten, Mariane, Lene, Niels, Knud, Harald, Lasse, Jan, og Niels-Peter. Niels-Peter er 

referent. 

 

Punkter til behandling: 

Kl. 09:30 Siden sidst - bordet rundt   30 min 

Kl. 10:00 Nyt fra Kassereren   15 min 

Kl. 10:15 Sager til høring    35 min 

 

Fællesskaber og samarbejde i Favrholm Stadionkvarter 

- Sagsnr.: 21/17619. Svarfrist 26. maj 2023 kl. 9:00. 

- Julie Fischer-Nielsen er fagleder Kultur, Idræt og Fritid kommer og svarer pa  

spørgsma l omkring sagen 

 

Sundhedsaftale 2024-2027 

- Sagsnr.: 23 5921. Svarfrist 26. maj 2023 kl. 09:00. 

 

Etablering af parkeringspladser pa  Tromlepladsen 

- Sagsnr.: 18 4982. Team møde 24/5-2023 kl. 9-11 

 

Kl. 10:50 Opfølgning fra sidste møde   10 min 

Kl. 11:00 Nyt fra Hjemmepleje og plejecentre   10 min 

Kl. 11:10 Nyt fra Regionsældrera det og Nordgruppen  10 min 

Kl. 11:20 Nyt fra øvrige omra der   10 min 

Kl. 11:30 Fotografering    20 min 

Kl. 11:50 Å rshjul    15 min 

Kl. 12:05 Eventuelt       5 min 

Kl. 12:10 Frokost 
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Inden det ordinære tog sin begyndelse, fremlagde Jan et forslag om at bede Hillerød Kommune 

om sekretariatsbistand. Jan udleverede en undersøgelse fra Danske Ældrera d om emnet. 

En kort diskussion omkring bordet endte med, at Seniorra det besluttede at gøre emnet til 

genstand for en nærmere undersøgelse og diskutere videre ved næste ordinære i Seniorra det 

den 29. juni 2023. 

Formanden omtalte Seniorra dets gældende Forretningsorden fra den 25. oktober 2019. 

Sigtet med at tage punktet pa  Seniorra dets næste møde skal være, at tale om fordele, ulemper 

og behov for justering af arbejdsform i ra det. 

 

ad Siden sidst 
Kirsten omtalte Seniorra dets deltagelse i Danske Ældrera ds Repræsentantskabsmøde og 

konference. Hun opfordrede af alle medlemmer af ra det til at deltage. 

Formanden nævnte, at Danske Ældrera d har udsendt kopier af præsentationerne. De, der ikke 

deltog, kan ogsa  fa  en kopi ved henvendelse til formanden. 

Harald omtalte nogle udfordringer med Flextrafik. Seniorra det besluttede at Harald skal være 

vores repræsentant omkring Flextrafik. Flere nævnte, at ra det vist har en plads i forbindelse 

med Movia, som styrer Flextrafik ordningen. 

 

ad Nyt fra kassereren 
Lene fortalte at der ikke var sa  meget nyt og at det godt kunne tage op til fire ma neder at blive 

godkendt til adgang til Seniorra dets bankkonto. 

Den 18. maj var formanden pa  banken, og sa  i ra dets e-boks at nu er Lene godkendt med 

adgang via MitID. Hurra. 

Lene og Niels-Peter sender et brev til kommunen om vores problemer med bankens 

langsommelige proces, samt en forklaring om, hvad vi har gjort. Se bilag 1. 

Lene kunne fortælle, at hun nu er blevet opfordret til at fortsætte sin deltagelse i arbejdet med 

Kom med puljen. Til lykke med det. 
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ad Høringssager 
 

Sagsnr.: 21/17619 Notat om fællesskaber og samarbejde i Favrholm Stadionkvarter 
Julie Fischer-Nielsen fra Hillerød Kommune kom og fortalte Seniorra det om processen med 

opbygning af planen for projektet. Nu udbydes stadionkvarteret til salg, hvorfor prospektet ”Et 

levende kvarter” er blevet udarbejdet og vil indga  i samtaler med interesserede parter til 

projektet.  

Mange faldgruber i forbindelse med godkendelse af underentreprenører. Kan socialt 

boligbyggeri finde plads i kvarteret? Kan plejehjem finde plads og under hvilke 

omstændigheder? Der var mange spørgsma l, som Julie svarede beredvilligt pa . 

Seniorra det skriver et høringssvar dels med de forhold, vi synes der skal tages i betragtning, 

dels at gøre opmærksom pa  at Seniorra det gerne deltager mere aktivt i næste fase af projektet 

med Favrholm Stadionkvarter.  

 

Sagsnr.: 23/5921 Høring af sundhedsaftale 2024-2027 
Ra det drøftede udfordringer ved det sundhedssystem vi har nu. Og at der er et stort behov for 

at forbedre systemerne. Sundhedsaftalerne er et led i den proces, og er en fortsættelse af den 

sundhedsaftale, som udløber i 2023.  

Der er udfordringer med at skaffe medarbejdere med de rette uddannelser; læger 

sygeplejersker og andre sundhedsfaglige specialister. 

 

Sagsnr.: 18/4982 Etablering af parkeringspladser på Tromlepladsen 

Ra det var, som altid parat til at diskutere hvad som helst. I dette tilfælde mundede 

diskussionen ud i, at det er vores oplevelse af Handicapra det er mere relevant høringspartner 

i dette projekt. 

Vi vil foresla  at der opføres en toiletbygning pa  Tromlepladsen, da gæster kan have behov for 

det. Og ikke anvende de omkringliggende buske og træer til de forma l.  

  

ad opfølgning fra sidste møde 
Lasse gjorde opmærksom pa , at der blev nedsat en gruppe til at se pa  Sundhedscentret pa  

sidste møde. Deltagere i gruppen er; Kirsten, Knud, Harald, Jan, Mariane og Lasse. Lasse er 
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formand. Lene vil gerne deltage(hvis hun stadig er medlem af ra det )- det var hende der 

foreslog gruppen 

 

Omkring økonomi i Mad til hver dag nævnte Kirsten, at budgettet er noget kommunen 

bestemmer. I hvert fald den pris, som brugerne skal betale for mad fra Mad til hver dag. 

Kirsten vil kontakte Helle Thyge og spørge om ikke hun havde lyst til at komme til møde i 

Seniorra det. 

 

Lene fortalte om forskningens dag, hvor jeg var til foredrag omkring indlæggelse i hjemmet og 

de hjælpemidler der understøttede 

Harald fortalte om app og telemedicin som en mulighed for at blive holdt til den træning, som 

man nu har aftalt med læge eller sygeplejerske. Sa  behøver borgeren ikke at tage hen til lægen, 

men blot tænde for forbindelsen (videolink, teams med videre). 

 

ad Nyt fra Hjemmeplejen og Plejecentrene 
Mariane fortalte at hun havde deltaget i et pa rørende møde pa  sit plejehjem. Det er var 

blandede tilbagemeldinger fra de pa rørende og der var stor forskel pa  hvorledes 

plejehjemmets medarbejdere opfattede situationen og hvorledes de pa rørende sa  pa  

situationen. Blandt andet med hensyn til manglende medarbejdere og fravær.  

 

Seniorra det har inviteret Hella Obel til mødet den 29. juni, hvor vi kan fa  lejlighed til at stille 

hende nogle af de spørgsma l, vi stillede os selv pa  mødet.  

 

ad Nyt fra Nordgruppen 
Den 9. maj havde Nordgruppen møde i Hillerød med et indlæg om fremtidens sygehus med 

Susanne Due Kristensen som oplægsholder. Fremragende møde, som høstede stor 

anerkendelse i de deltagende ældre-/seniorra d. Mødet blev afholdt i Grønnegadecentret. 
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ad Fotografering 
Fotografen udeblev, sa  vi har stadig et udesta ende med fotograf. Formanden finder en mere 

kompetent fotograf. 

 

ad Årshjul 
Udgik. Punktet behandles pa  mødet den 29. juni  

 

ad Eventuelt 
Intet til eventuelt 

 

ad Frokost 
Glimrende og nærende kost i fine omgivelser.  

God ferie til Kirsten 

God Himmelfartsdag (selv om den er vel oversta et i skrivende stund) 

 

2023.05.19 

Niels-Peter  

 

Bilag 1 – Udkast til brev til Hillerød Kommune om kasserer funktionen i Hillerød Seniorra d 
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Til Hillerød Kommune     Bilag 1 

 

Vedr.: Kasserer opgaven i Hillerød Seniorråd 

 

I forbindelse med ny konstitueringen ultimo januar 2023 overtog Lene Hvirgelholm opgaven  

som kasserer. Seniorra det iværksatte umiddelbart herefter en justering af vores forhold til 

banken. Grundet procedurerne i Årbejdernes Landsbank har det taget tiden frem til medio 

maj ma ned 2023 at fa  godkendt Lene Hvirgelholm som kasserer i Seniorra det. 

 

Hillerød Seniorra d har nu formelt fa et ny kasserer, nemlig Lene Hvirgelholm. Fremover har vi 

to personer, som kan ha ndtere betalinger pa  Seniorra dets vegne, nemlig kasserer Lene 

Hvirgelholm og som reserve, formand Niels-Peter Thoms. 

 

For den gode ordens skyld har formanden, som var tidligere kasserer, varetaget betalingen af 

regninger pa  Seniorra dets vegne. Det har været en uhensigtsmæssig ordning, men nu er det 

Seniorra dets kasserer som ha ndterer opgaven. Vi signerer begge regninger og bilag frem til 

Lene Hvirgelholm er godkendt kasserer. 

 

Hillerød den   /    2023 

 

 

 

Niels-Peter Thoms   Lene Hvirgelholm 

Formand    Kasserer 
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